

## 奥的斯电梯出事故 两乘客被困半小时

快报讯(见习记者 张楚洁  
记者 常毅)前晚9点多,南京新世纪大酒店一台客用电梯出现故障,两名乘客被困了约半个小时。出事的电梯正是最近频频“露脸”的“奥的斯”。在维修人员和被困乘客的共同努力下,两人顺利获救。

这两位客人是来南京开会的,住在新世纪大酒店,当晚9点半左右,两人在乘坐电梯上楼时,刚到11楼,电梯忽然停住了,电梯里瞬间漆黑一片,这可吓坏了两人,他们赶忙按下了电梯里的呼救按钮,并同时用手机报了警。电梯间里越来越闷热,两人一边大声呼救,一边用力砸门。大堂经理和保安听到声音后,赶到了电梯口,立即联系了奥的斯厂家维修人员,很快维修人员就赶到了现场,用专业工具对着电梯门缝弄了半天,但没有效果。

维修人员紧接着改变了策略,开始使劲撬电梯门的左上角,撬了一会,这次有了转机,电梯门缝稍稍打开了一点,这时候维修人员和电梯里的两名乘客一起使劲,终于顺着这一点缝,把电梯门扒开了。两名乘客迅速跑了出来,两人已经满头大汗,很气愤地说了一句话,“被困半个小时了,又是奥的斯!”说完就在大厅经理陪同下赶往客房。奥的斯厂家维修人员称,具体原因还不清楚,需要进一步调查。

(王先生线索费50元)

## 消防栓屡次被撞断 小区居民建议移位

快报讯(见习记者 郝多)昨天上午,秦淮区康居里小区17幢门前的一个消防栓被撞断,水柱有10米高,但附近的居民非常淡定,“今年已经第7次了”,居民们质疑其位置不合理,希望移位。

昨天上午9点半,秦淮区康居里小区的居民刘先生驾驶刚刚买来的崭新面包车,准备外出。没想到在转弯的时候,右后轮不慎将消防栓刮蹭了一下,消防栓立刻倒地,水柱喷出10多米高。而面对这一“壮观景象”,附近居民表示习以为常,“道路太狭窄了,你看刚才他转弯的时候,左边有不少车停在那里,今年这消防栓被撞断已经是第7次了!”一位大爷说道。10点20分,自来水公司前来抢修。

有居民建议可否移位20厘米,把消防栓移到花坛里。施工方表示,原来消防栓是在花坛里,后来小区道路出新,削减了花坛的面积,消防栓就自然“移”到了路面上。如果现在要把消防栓移进花坛,需要街道向自来水公司申请。

(钱先生线索费50元)

●做绿色环保企业 ●重合同守信用企业 ●《现代家居》推荐企业

**缘分** 装饰  
特别推出 实用型 小户型 豪华型  
量房设计报价  
二室一厅 1.18万元 1.78万元 2.88万元  
三室一厅 1.58万元 2.28万元 3.78万元  
推出 二室一厅60m<sup>2</sup>全包价 十年以上扬州专业施工队伍  
与大公司比质量 与小公司比价格  
**17800**

地址:云南路7号煌炳商务楼204室  
电话:66079439 13276602869

## »这起事故让人疑窦丛生

# 轿车撞飞送奶工 转了一圈才回现场

市民怀疑驾驶员找人“顶包”,当事人否认

昨天凌晨4点半左右,一辆轿车将一辆送奶的三轮车连人带车撞飞,送奶工右腿骨折。肇事车辆随后驶离现场,约20分钟后轿车又转了回来,车上驾驶员位置下来一女子,自称刚才因为害怕才走的。但围观市民怀疑,刚才驾车的不是这名女子,而是另有其人,并且可能是酒驾。

## 牛奶洒满地,送奶工骨折

事故发生在文体路和集庆门大街路口,一辆车牌号为苏A3BH28的银灰色别克凯越轿车停在路口中央,车头左侧被撞瘪,挡风玻璃也是左侧受损。几米外,一辆三轮车车厢和车身已经分离,地上到处是白花花的牛奶和装奶的塑料袋。驾驶三轮车的是40多岁的送奶工毛师傅,他躺在七八米外,左脸全是血,不能动弹,但还有知觉。120救护车随后赶到,将伤者送往附近的江苏省第二中医院,肇事车上的两名年轻女子也跟随前往。据医生初步诊断,毛师傅左脸擦伤,右小腿骨折。

在现场,一名30来岁、穿花短袖衫的男子自称是轿车车主。“车是我妹妹开的,是三轮车闯红灯。”男子说,他就住在附近,听妹妹说撞人了,才跑过来的。“车是从南面往北,三轮车从西往东,当时反应不过来,撞上的。”男子说话时,能闻到嘴里冒出一股酒气。



车祸现场,牛奶洒了满地,送奶三轮车散架 快报记者 常毅 摄

## 撞人后离开,后来又返回

“轿车撞人后跑了,是后来才回来的。”在现场,多名目击者都这样说。车祸刚发生时,一个小伙刚好驾车从南面过来。“车祸发生过程我没看清楚,但当时车子已经到路口斑马线上,速度也慢下来了。”小伙子说,他以为驾驶员会出来查看,哪知道车子停下后,下来一个年轻女子,然后车就开走了。

约20分钟后,肇事轿车从西面又开了回来,停在前面的路口。车上下来另一名年轻女子,自称刚才是她开的车。“你为什么要跑?”围观市民气愤地问她。女子说撞人后心里害怕才走的。

随后不久,“花衣男”也赶到了现场,他说最先下车的女子是他“老婆”,驾车的是他妹妹。可是,当围观市民称“他妹妹是顶包的,撞人时不是这个女的开车”时,“花衣男”表示否认,在大家的一致指认下,他才不再作声。

(姚先生、张先生线索费各60元)

## 究竟谁开车,被疑是顶包

“估计是顶包。”现场围观市民怀疑开车的人喝了酒,怕交警抓到,溜掉去找人顶包,然后才回到现场的。不过,出事时的驾驶员究竟是谁,现场没人亲眼看到。对此,“花衣男”断然否认,“我没有开车。”

记者赶到医院,“花衣男”老婆正坐在放射室外。说话时,女子有些颠三倒四,她说治疗需要多少钱,她都会出。她承认前晚在1912喝了酒,然后喊“老公”过来接她的。“那谁开的车呢?”“你说呢?”女子反问道。记者又问,有市民说“花衣男”妹妹本来在家,出事后才来开车的,是否属实?她没有明确回答。男子的妹妹在忙着交费,她身上没有酒气。“花衣男”随后也来到医院,他承认“喝了两瓶啤酒”,但“车不是我开的”。目前,已有市民向交警四大队举报这起事故存在顶包嫌疑。

(姚先生、张先生线索费各60元)  
快报记者 常毅 见习记者 张楚洁

## »这对夫妻真不是省油的灯

# 妻子违规变道 老公酒后打人

快报讯(记者 李绍富)“我就说了他两句,开车不能这样变道,结果他下车就一拳把我打趴在地上了。”面对交警询问,轿车司机捂着被打伤的耳朵称,打他的面包车主满口酒气,有酒后驾车的嫌疑。

昨天下午4点左右,市民胡先生开车沿长江路由东向西行驶到网巾市路段时,前方红灯亮起,他就在直行兼右转车道上等候。而在胡先生左前方直行车道上,一辆银灰色的面包车也在等红灯。随后不久,前方直行兼右转的绿灯亮起,胡先生就起步行车。

“你这人怎么这么开车啊,你是直行道,突然违规右转,还不打转向灯,也不注意看后面,要不是我刹得快,都撞上了。”胡先生指责面包车司机,双方很快发生口角。

让胡先生没料到的是,没吵两句,一满口酒气的男子从面包车里出来,冲到胡先生面前,一把抓住他衣服,对着头部就是一拳挥过去。后来,面包车下来一名女子,也给了他两个耳光。

(周先生线索费60元)

衣服,对着头部就是一拳挥过去。后来,面包车下来一名女子,也给了他两个耳光。

在挨打过程中,胡先生发现打他的男子满口酒气,怀疑他有酒后驾车的嫌疑,便报了警。在民警赶到前,打人男子不顾市民的阻拦离开了现场。交警赶到后,不少路人称,打人的男子涉嫌酒后驾车打人。警方调查得知,面包车上的女子夏某是打人男子王某的妻子。交警初步认定,当时开车的确为夏某,王某只是酒后打人,并没有开车。

(周先生线索费60元)

南京安宁拍卖有限公司

## 拍卖公告

受委托,南京安宁拍卖有限公司兹定于2011年8月30日下午3时举行拍卖会,现公告如下:

- 一、拍卖标的:帕萨特、别克、金龙客车二手机动车一批。
- 二、拍卖时间:2011年8月30日下午3时
- 三、拍卖地点:本公司拍卖厅
- 四、即日起接受咨询,预约现场预展。
- 五、有意竞买者须凭合法有效证件办理竞买登记手续,并交纳参拍保证金1万元。该保证金须于8月29日下午4时前汇入指定帐户。
- 六、公司地址:南京市察哈尔路华严岗1号
- 七、联系电话:18061679669

全国独家特效药疗效大验证 1000万药品免费送

# 前列腺患者来电领取

## ——★免费发药公告★——

前列腺疾病一直以来是男性一大常见疾病,发病率高、复发率高,难以除根。乌兰哈特中蒙药业为了验证前列腺、肾病专用国药——益肾十七味丸,对各种前列腺、肾病的确切疗效,特拿出1000万元药品,免费向全国万名前列腺病患者进行发放。

如果您或您的家人、朋友患有前列腺、肾病等相关疾病,请您马上拨打电话 025-68663531 报名均可免费领取3到6个月量的益肾十七味丸,一次治好顽固性前列腺、肾疾病!

据其他省份服用过的患者反馈:服用当天前列腺积毒排出,腺管疏通,尿痛、尿等待,尿滴白、尿分叉、小腹坠痛解除,排尿通畅。10天左右积毒排尽,平滑肌有力,前列腺炎、夜尿多,尿无力消失,你会感到想尿就尿。连续治疗3个月,尿滴沥,尿线细,尿无力,阴囊潮湿,早泄,功能障碍消失,前列腺增生回缩。肾虚乏力、失眠多梦,头晕耳鸣,腰膝酸软的老年男性生殖腺功能增强。

### 适合免费领取人群

- 患有急慢性前列腺炎和前列腺增生,尿道灼热,尿道涩痛、尿色黄、尿频、尿急、尿滴沥、尿不净、尿等待、腰背疼痛、睾丸疼、小腹疼。
- 早泄、遗精时间太短,挺不住。
- 性功能障碍者。
- 阴囊潮湿、睾丸下垂不饱满。
- 肾孟肾炎、膀胱炎、尿路感染和盆腔炎的患者。
- 肾虚乏力、失眠多梦、头晕耳鸣、腰膝酸软的中老年男性朋友。

均可电话报名免费获赠3到6个月量的正规国药——益肾十七味丸。税费自理!

报名电话 025-68663531

